

ZPRÁVY Z VIDLÁKOVA - 1.

Ášter½, 01 květen 2018

Pamprlinda kam se podívám... Správně nález je smetánka lžičková, ale lid obecně jí - káji vajíčkový. Pamprlice, had - mlá - mlá, hus - kap, lv - zub, mlá - mlá, ka - inec, ple - ka, lucerny, mlá - mlá lupen, lucerníky, maj - mlá, mni - ská; hlava, odvan - k, pampal - je, pampel - ek, pampel - k, pampu - ka, ple - ka obecně, ps - zub....

Co je hlavně, je to lžička z pangejtu, za pár dní a dají se zpracovat celá, včetně kořenu. Já letos zkusím pampel - kov½ med.

Nejdříve jsem musela najít pro sběr to správné místo, sešnou louku, někdy dopoledne, kdy hned, jak se objeví první paprsky slunce, tak se rozzá - stovky, nebo spíše je tisíce - první chůlůch ošek. Kde nehrozí postmik z vedlejšího pole čepky, nejezd tam auta, neven - se tam chlupí a nad hlavami mně neh - letadla.

Tak trochu problém, z jedné strany Ruzyně, z druhé Vodochody!

Jarní postmiky čepky zabíjí - včely. V½ zku - stav včela - stv - v Dole ve zkušebních vzorcích čepkového medu nenašel žádné pesticidy, proto právě nehrozí zdravotní riziko pro konzumaci. Dobře, tak tedy vykoukali, se s kupovaným čepkovým medem neutrávím, nejsem včela. Jenže pak si právě tu, že ka - d½ druh½ med v prodeji je zfalšovaný. Tak teď toho mám tak akorát, med si dokážu zfalšovat sama.

Jdu na to, klasické½ med to sice nebude, ale alespoň v - m, co je uvnitř sklenice:

200 květů
pampel - ky,

1
bio citron,

kousek
celé skořice,

dvě
meduňky,

1
litr vody

a
1 kilo cukru.

Natrhat tolik květů - chvilí trvá. Chlupí se nudě - a z dlouhé chvilí - le si pletou včelky z kytíek, v - si je na krk a vzájemně se fotí -

Konečně mám hotovo a jde se domů. Doma

květy neperu, jenom vytápu pádně nájjemně-ky, citrón nakrájí-m na kolečka, vyndám pecky, z meduňky dám pouze listy, se skořic- stráž-m do hrnce, a nakonec zaliji vaň-c- vodou.

To bylo v pátek.

V sobotu jsem v 1/2 luh pácedila páes filtr. Páidala cukr a pái nžk teplot bych to mála nechat táhnout a hlavně po páid máchat. To mně nebavilo, tak jsem to strážila do pekárny, nastavila na marmáku a nechala svaťmit na nit. Naplnila jsem dvě vyvaňen skleničky a zkuňebně vzorek je hotov. Voně nždherně a ani řpatně nechutně, je tam cť citronově meduňka se skořic- a jeťtě cosi - asi ta pampřlinda. Uvidě-me, jestli se po lekváru zapřáí, a nebo se bude vřlet ve spá-í do pá-ř- sežně.

Nekvetou jenom pampříky, zaaly kvěst i konvalinky, ale květy táeň- u 3/4 jsou pry. A v řter 1/2, hned po sletu řrodějnic, byl řský řas. A kdy 3/4 se ta řska u 3/4 nedě stvrdit polibkem pod rozkvetlou táeň-, tak si ji někdo nezňm 1/2 alespoť uzamkl zřmeřkem na srdci z plotu, kterě ukryl mezi polem a krajem lesa.

Je nždherně jarně- pořasě- a hned tolik svřtkě! Tak doufám, ře jste si vy vřichni - dopisovatelě, diskutujě- i řteně pá Kudlanky hezky uřili slet řrodějnic - pá-padně jejich upřleně- (to podle naturelu), a Svřtek přřce leně-m plně 1/2 m řský.

Hlavně nezapomeťte, ře prvň- květnově neděle patě- maminěm.

DEERES